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Ata da Reunião do Conselho Departamental do Curso de Letras do Campus Universitário
Prof. Alberto Carvalho – Itabaiana, dia 20 de Abril de 2022.

Aos vinte dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, reuniu-se, por
meio remoto, o Conselho Departamental do Curso de Letras do Campus Universitário Prof.
Alberto Carvalho – Itabaiana. Com fulcro na Portaria 246/GR, de 19/03/2020, a reunião foi
convocada por meio eletrônico em 18/04/2022, ocasião em que, nos termos do art. 4º da
referida portaria, deu-se ciência aos conselheiros de que ela seria gravada. Para a realização
da reunião, foi utilizado o aplicativo de videoconferência Google Meet, e dela participaram
os professores Adriana Sacramento de Oliveira, Beto Vianna, Derli Machado de Oliveira,
Fábio José Santos de Oliveira, Jean Paul d’Antony Costa Silva, José Ricardo Carvalho da
Silva, Luciene Lages Silva, Luiz Rosalvo Costa, Marcia Regina Curado Pereira Mariano, as
representantes  discentes  Maria  Luana  Nunes  e  Viviane  Lima  Santos  e  o  técnico
administrativo  Kadú  de  Oliveira  Cornélio.  Ausência  justificada:  Christina  Bielinski
Ramalho,  Vilma  Mota  Quintela  (ambas  em  afastamento  para  pós-doc).  A  reunião  foi
presidida pela chefe do Departamento, professora Marcia Regina Curado Pereira Mariano,
e secretariada pelo técnico administrativo Kadú de Oliveira Cornélio, e teve os seguintes
pontos de pauta: 1. Informes. 2. Apreciação da ata da reunião ordinária de 15/03/2022.
3.  Aprovação  do  quadro  de  horário  de  2022.1.  4.  Definição  de  professores  que
substituirão o Prof. Derli durante sua licença capacitação. 5. Apreciação do processo
de professora colaboradora voluntária da Profa. Iasmim Ferreira. 6. Ad referendum
da ação de extensão "Vamos falar de gramática - turma 01", coordenada pelo Prof.
Luiz  Rosalvo.  7.  Ad  referendum  da  ação  de  extensão  "Linguagem,  tecnologia  e
sociedade", com coordenação do Prof. Luiz Rosalvo e coordenação-adjunta do Prof.
Beto Vianna. 8. Aprovação do edital de pós-doc 2022.  9.  Ad referendum da ação de
extensão  “Seminário de Projeto de Pesquisa I:  Cinema, linguagem e suas relações
estéticas  (Linha  1  –  PPGCINE)”,  com  a  participação  do  Prof.  Jean  Paul  como
orientador.  10.  O que ocorrer.  Havendo  quórum, a professora  Marcia cumprimentou a
todos e, em seguida, solicitou a inclusão do seguinte item da pauta: “9. Ad referendum da
ação de extensão “Seminário de Projeto de Pesquisa I: Cinema, linguagem e suas relações
estéticas (Linha 1 – PPGCINE)”, com a participação do Prof. Jean Paul como orientador.”
A inclusão foi aprovada por unanimidade, passando o ponto de pauta “O que ocorrer” a
figurar como o item10 da pauta. Em continuidade, deu-se início ao tratamento dos pontos
da pauta. 1. Informes. Marcia informou que, devido à mudança no calendário acadêmico,
será necessário que os docentes alterem as datas de férias no sistema. Marcia informou
também sobre o Memorando do NUPAT, o qual solicita informação de quais disciplinas e
quantas vagas serão ofertadas para a terceira idade. Luiz Rosalvo se dispôs a ofertar 3 vagas
nas suas disciplinas, no que foi seguido pelos professores Luciene, Beto, Ricardo, Derli e
Marcia também com 3 vagas em cada uma de suas disciplinas.  2. Apreciação da ata da
reunião ordinária de 15/03/2022. Aprovada de forma unânime. 3. Aprovação do quadro
de horário de 2022.1.  Após deliberações,  o quadro de horários foi aprovado de forma
unânime  conforme  a  tabela  constante  do  anexo.  4.  Definição  de  professores  que
substituirão o  Prof.  Derli  durante  sua licença  capacitação.  Não foram definidos  os
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substitutos, pois o prof. Derli entrará em contato com um professor conhecido e Marcia
propôs  entrar  em  contato  também  com  alunos  do  PPGL,  para  ver  a  possibilidade  de
atuarem como voluntários, após a definição das datas de afastamento pelo Prof. Derli.  5.
Apreciação  do  processo  de  professora  colaboradora  voluntária  da  Profa.  Iasmim
Ferreira. Aprovado de forma unânime. 6. Ad referendum da ação de extensão "Vamos
falar de gramática - turma 01", coordenada pelo Prof.  Luiz Rosalvo. Aprovado de
forma  unânime.  7.  Ad  referendum da  ação  de  extensão  "Linguagem,  tecnologia  e
sociedade", com coordenação do Prof. Luiz Rosalvo e coordenação-adjunta do Prof.
Beto Vianna.  Aprovado de forma unânime. 8. Aprovação do edital  de pós-doc 2022.
Com vista ao atendimento ao disposto na Resolução 24/2019-CONSU, a professora Marcia
Regina propôs a abertura, por meio de edital, do processo seletivo para os professores que,
de acordo com a programação do departamento, sairão de licença para pós-doutorado no
ano de 2022. Feita a leitura do edital,  a proposta foi aprovada por unanimidade,  sendo,
então,  declarado  aberto  o  processo  seletivo,  devendo os/as  professores/as  candidatos/as
apresentar no prazo estabelecido no referido edital as informações referentes aos critérios
elencados no anexo I  da Resolução 24/2019.  9.  Ad referendum da ação de extensão
“Seminário de Projeto  de Pesquisa I:  Cinema,  linguagem e suas relações  estéticas
(Linha 1 – PPGCINE)”,  com a participação do Prof.  Jean Paul  como orientador.
Aprovado de forma unânime. 10. O que ocorrer. Não houve. Finda a reunião, eu, Kadú de
Oliveira Cornélio, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada por
todos os presentes. Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho, vinte dias do mês de abril
de dois mil e vinte e dois. 
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HORÁRIO 2022.1

Observações que recebemos dos departamentos →DEDI e DCCI

Informamos que a oferta para o período 2022.1 será a seguinte:

EDUI0041 - INTRODUÇÃO À FILOSOFIA  3N12 5N34
EDUI0018 - LEGISLAÇÃO E ENSINO  3N34 5N12
Fica mantida a mesma oferta do período 2021.1.

Aproveitamos para solicitar a oferta para turma do 2º período do componente LETRI0004 - 
PRODUÇÃO E RECEPÇÃO DE TEXTO I para o semestre 2022.1.
Se possível manter a oferta do semestre 2021.1:
LETRI0004 - PRODUÇÃO E RECEPÇÃO DE TEXTO I 6N1234
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-----------------------------------------------------------------------
Visando dinamizar o nosso planejamento das ofertas para o semestre letivo 2022/1, vimos solicitar 
ao Colegiado do DLI o deferimento da oferta das seguintes disciplinas:
LETRI0063 - INGLÊS INSTRUMENTAL I , no horário: 6N1234

LETRI0004 - PRODUÇÃO E RECEPÇÃO DE TEXTO I , no horário: 4N1234


